

**Бюро економічної безпеки України**  
**Романюка Євгенія Олександровича,**  
кандидата для участі у конкурсі з  
формування первинного складу Ради  
громадського контролю при Бюро  
економічної безпеки України

### **ЗАЯВА**

Я, Романюк Євгеній Олександрович (паспорт  
виданий \_\_\_\_\_  
надаю свою згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро  
економічної безпеки України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Бюро  
економічної безпеки України» обмежень щодо включення до складу Ради  
громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

01.09.2021 року

Є.О. Романюк

## Мотиваційний лист

кандидата на посаду члена Ради громадського контролю  
при Бюро економічної безпеки України  
Романюка Євгенія Олександровича

Питання економічної безпеки завжди було надзвичайно важливим. Складовою економічної безпеки є стабільність роботи ринку газу в Україні. Ринок газу України історично є одним з найбільш корумпованих в Україні. На кожних виборах кандидати нам обіцяють "знизити тарифи в два рази", але на практиці ми бачимо тільки як багатіють облгази.

Економічна безпека важлива для незалежності та державної цілісності України. Російська Федерація робить все, що в її силах, аби підірвати нашу економічну, зокрема енергетичну незалежність нашої країни. Всі ми добре пам'ятаємо березень 2018 року, коли Газпром за 15 хвилин до початку поставок газу в Україну "передумав" це робити. В результаті ми були змушені прикрутити опалення по всій країні, інакше б завалилася вся система. Крім того, серед посадових осіб газо-транспортної системи України, також є чимало осіб, що вчиняють корупційні правопорушення, зловживають своїм службовим становищем.

Відповідно ми не можемо собі дозволити щоб цей розсадник корупції безкарно грабував простих українців. Ми не можемо підігравати Росії, в той час як доля всієї нашої країни висить на волосинці.

Як активний громадянин я вважаю, що суспільство повинно активно працювати з правоохоронними органами для ефективної боротьби із загрозами економічній безпеці держави. Одним із інструментів тісної співпраці державних органів та громадянського суспільства є діяльність громадських рад та рад громадського контролю. Тому я вирішив взяти участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України. Це дасть мені можливість більш ефективно боротися із загрозами національній безпеці України, зокрема в сфері економіки.

01.09.2021р.

Є. О. Романюк

# Автобіографія

## РОМАНЮК ЄВГЕНІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Народився: \_\_\_\_\_  
Громадянство: Україна.

<b>Освіта</b>	
<b>Трудова діяльність</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• З 2019 року фізична особа-підприємець</li></ul>
<b>Громадська діяльність</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• З 2018 року, співзасновник, член Правління Громадської організації «Громадська ініціатива «Мій депутат»»</li><li>• 2019 рік – довірена особа кандидата в народні депутати на позачергових виборах народних депутатів Верховної Ради України, що відбулися 21 липня 2019 року.</li></ul>
<b>Членство в політичних партіях</b>	Не є та не був членом політичних партій.
<b>Судимість</b>	Відсутня
<b>Досвід та досягнення в роботі, пов'язаній з правозахисною та/або антикорупційною діяльністю, зокрема у сфері економіки</b>	Громадські розслідування схем щодо відмивання коштів, одержаних злочинним шляхом у сфері газо-транспортної системи України, зокрема в рамках діяльності в Раді громадського контролю при НАБУ. Посилання:

01 вересня 2021 року

Є.О. Романюк